Как это было: пятый раз

Пятилетие ФМО, день факультета, день фака — согласно словарю студента. Все это — один день, день 16 февраля 2007 года. 

Подготовка к нему началась сразу после окончания зимней сессии: сборы на факультете, договоры о собраниях на нашем форуме, продумывание сценариев и номеров… Все действия направлены на то, чтобы сделать это мероприятие событием века (использована гипербола — прим.автора). Намного больший интерес у незадействованных в этих хлопотах студентов вызывала так называемая неофициальная часть — отрыв в клубе, проще говоря! 

Студенческий совет каким-то чудом договорился об аренде клуба «Матрица», который, чуть ли не единственный, смог бы вместить всех студентов, желающих отметить день ФМО и повеселиться. Начались сложности с неофициальной частью праздника: факультет разделился на два лагеря — тех, кто хотел в «Матрицу» и агитировал за это остальных студентов, и тех, кто вовсе не признавал этот клуб. Трудность заключалась в том, что продать максимальное количество билетов надо было, имея в распоряжении всего несколько дней. 

Актив депрессировал… Мало того, что в плане официальной части постоянно происходили какие-то изменения, так и еще встал вопрос о том, состоится ли вообще вечеринка в клубе. По-настоящему важность будущего события я, наверное, поняла тогда, когда за одну неделю дважды собирался студсовет, где присутствовал Олег Алексеевич. Нервы студсоветчиков, во главе с доблестным председателем, всю неделю были на пределе. 

16 февраля. День ФМО наступил: приказом деканата все студенты нашего факультета освобождались от последних занятий и должны были прийти на официальное празднование, которое организовывалось в КЗ «Юпитер». (далее приведен чисто субъективный взгляд на все события того дня, и только мои воспоминания, причем хронологическая последовательность их неточна :-) 

Юпитер. Большая толпа народа. Все лица знакомые: это те, кого каждый день видишь в стенах родного факультета. Металлоискатели — как же без них!? Ведь будут присутствовать важные гости. Суетящиеся студсоветчики, к которым лучше не подходить в этот момент… Зал, заполненный уже наполовину, хотя до начала еще полчаса. Поиск мест с лучшим обзором сцены, шанс пообщаться с теми, с кем в коридорах факультета перебрасываешься лишь двумя словами из-за вечной спешки куда-то… 

И вот начало! Маленькое волнение внутри за все происходящие там — на сцене. Гимн факультета, все очень торжественно. Вступительное слово декана — на удивление короткое, даже непривычно немного. Это потому, что сегодня он в роли принимающего поздравления. А их много, очень много. С большого экрана факультет поздравили первые лица города. Мы, если честно, начали подозревать, не последует ли сейчас поздравления В. П. Шанцева, а потом, чего доброго, еще и В. В. Путина ;-) Но нет, на экране мы их так и не увидели, зато услышали пожелания от ректора нашего старшего московского «брата» — МГИМО. В очередной раз преисполнились гордостью за наш родной факультет: множество поздравлений от известных лиц Нижнего Новгорода, приглашенных на этот праздник. Сложно даже представить, что будет твориться на десятилетие ФМО! :-) 

Немного о номерах. Бальники. Грациозность девушек в парах и красота их платьев — без комментариев. Танец с флагами, символизирующий дружбу народов — просто супер, ребята — молодцы. Народники: задорные парочки неплохо вывели зал из несколько затянувшихся принятий поздравлений. Чеченский танец… Почему-то, по моим воспоминаниям, номер, вызвавший больше всего смеха — кто помнит, наверное, поймет! Выступление политтеатра — как всегда тонкий юмор, соответствующий направлению нашего факультета. Мудрофф — гений! И это не обсуждается! :-) 

Подарок декана — отмена занятий на следующий день. Неожиданное увеличение числа желающих посетить клуб. Все, финал мероприятия: вздох облегчения — все прошло нормально! 

Перерыв между двумя частями празднования был, в основном, заполнен поездками домой, перодеванием и, конечно, подготовкой к вечеринке. Начали отмечать, естественно, еще перед клубом. Веселая дорога до него, «Матрица», заполненная знакомыми и никем больше. Встреча с друзьями, как будто не виделись уже несколько месяцев, а не пару часов. «Полноценное» отмечание за столиками, когда уже не можем усидеть на месте — наступает время отрыва, причем на обоих танцполах, независимо от стиля звучащей музыки. Удивительная атмосфера общей радости — будто у всех нас день рождения, в один день. Хотя, вообще-то, так и есть! Не знаю, как можно выразить словами все, что творилось и ощущалось в тот день, а тем более вечер… Было просто клёво, на самом деле! Насколько я знаю, это не только мое мнение — многие говорят о том, что это чуть ли не самая лучшая вечеринка за всю историю нашего факультета, ну, по крайней мере, точно одна из них! Убив свои ноги на танцполе и поправляя давно сбившееся дыхание, собираюсь домой и еду туда с каким-то чувством… выполненного долга, может!? За то, что долго не забудешь этот юбилей и с благодарностью тем, кто сделал его таким незабываемым! 
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