«Пятёрка» — ФМО

Если вы попросите студента в будни назвать любимую цифру, то, наверняка, от многих в ответ услышите: «пять!». Если задать аналогичный вопрос в горячие сессионные деньки, то синоним отличной оценки будет звучать еще чаще. Это и не удивительно, так как магия и исключительность отличной оценки всегда делает цифру «5» самой желанной для нас, начиная со школьной скамьи. А если с тем же вопросом вы обратитесь к студентам, направляющимся уверенным шагом этим морозным февральским днем по центральным улицам и площадям города к зданию напротив Кремля по адресу ул. Ульянова, д.2, то в ответ получите незамедлительный и однозначный ответ: «Конечно, пять!». Ни минуты не сомневаясь в своем выборе, именно так ответят Вам студенты факультета международных отношений ННГУ, расположенного в центре города по вышеуказанному адресу. Секрет единства мнений будущих дипломатов и политиков прост: 16 февраля 2007 г. факультет международных отношений ННГУ им. Н. И. Лобачевского отмечает свое пятилетие. Первый юбилей родной Alma Mater — то, чем дышат и живут в эти дни студенты, преподаватели, выпускники и все, кто чувствуют свою причастность к судьбе этого уникального по своей сути и содержанию мира. 

Пять лет — это определенный рубеж, когда можно подвести результат успешной, динамичной и плодотворной работы. Однако было бы не вполне справедливым ограничить историю жизни и судьбы факультета столь узкими рамками. Historia est magistra vitae, что в переводе с латыни означает: история — учитель жизни, поэтому, празднуя первый юбилей и все последующие, важно помнить исторические корни, которые дали столь крепкие здоровые ростки новых знаний, возможностей и перспектив для Факультета Международных Отношений. Еще с момента основания историко-фиологического факультета в 1946 г. в ГГУ получили свое развитие глубокие традиции новаторства и свободомыслия русской интеллигенции, представленной член-корреспондентом АН СССР С. И. Архангельским, профессорами Н. П. Соколовым, В. Т. Илларионовым, А. И. Парусовым, при акценте в научных изысканиях на всеобщую историю. Это стало толчком для становления многопрофильной исследовательской работы в области международных отношений, которая оформилась к 1980-м гг. в ведущую научную школу. Трудно себе представить, сколько мужества, энергии и стремления к истине нужно было иметь стоявшим у истоков школы Г. М. Гендель, В. М. Марченко, О. А. Колобову, В. С. Павлову, Б. Н. Морозову, С. Б. Сенюткину и другим исследователям-новаторам, чтобы в закрытом в те времена г. Горьком разрабатывать и развивать такое передовое направление, как международные отношения. Из кафедры истории стран Азии, Африки и Латинской Америки, созданной в 1981 г., выросла кафедра международных отношений в 1997 г., которая, в свою очередь, стала предтечей современного факультета международных отношений, основанного в 2002 г. На этом долгом пути становления факультета идейным вдохновителем, научным руководителем и бесспорным лидером был и остается Олег Алексеевич Колобов, д.и.н., профессор, заслуженный деятель науки России, декан факультета международных отношений, являющийся также с июля 2006 г. Почетным Консулом Чешской Республики в Нижнем Новгороде. 

Таким образом, юный и высокоразвитый не по годам факультет имеет долгую и интересную историю, которая заложила прочный фундамент для всего нового и современного в нашем городе, чем заслуженно гордятся студенты и преподаватели факультета международных отношений. Чем же сейчас славится наша нижегородская кузница будущих дипломатов? 

Факультет Международных Отношений начала XXI в. — первоклассное учебное, научно-исследовательское и инновационное подразделение Университета. Профессорско-преподавательский состав, насчитывающий 17 докторов, 10 профессоров , 41 кандидата наук, 16 доцентов, 15 молодых ученых, 13 докторантов и 129 аспирантов отражает, во-первых, преемственность поколений в передаче теоретических и практических знаний, а, во-вторых, говорит о высокой динамике исследовательского процесса. За стремительными темпами мировых событий и явлений в новом тысячелетии может успеть лишь гибкий и острый ум, именно поэтому молодые и активные ученые, посвятившие себя изучению международных и политических проблем добиваются успеха в своих научных изысканиях и получают ученую степень в полном расцвете сил: средний возраст докторов наук- 38,5 лет, кандидатов- 27 лет. В настоящее время асы своего дела готовят молодое поколение по 5 специальностям и направлениям высшего образования: международные отношения, регионоведение, политология, связи с общественностью и реклама. Интересно, что помимо высшего образования факультет осуществляет подготовку по специальностям среднего профессионального образования: туризм, издательское дело и реклама. 

Уникальность учебного процесса заключается в том, что перед студентом, поступившим на факультет международных отношений открывается весь мир для самосовершенствования и реализации своих талантов и способностей. Долгосрочные стабильные и дружественные связи факультета с ведущими научными учреждениями Запада и Востока представляют отличную возможность для инициативных и успешных студентов пройти обучение в зарубежных университетах и по-новому взглянуть на изучаемые проблемы. Престижные высшие школы США, Франции, Германии, а с февраля 2007 г и Израиля осуществляют сотрудничество и реализуют совместные учебные программы, в том числе и по обмену студентами. За время существования факультета уже не один десяток счастливчиков имел возможность почувствовать себя студентом-иностранцем за рубежом и представлять интересы родного факультета. В последние несколько лет факультет становится все более привлекательным и для иностранных студентов. Кроме этого, уже традиционными стали школы европейских исследований, проводимые как в России, так и в странах Европы и СНГ совместно факультетом международных отношений и Фондом Европейских исследований в Нижнем Новгороде. В рамках данных школ, в которых участвуют и школьники, и студенты, и преподаватели проходят мастерклассы и занятия, на которых студенты имеют возможность попробовать себя в роли преподавателей и стать ведущими секций для школьников, интересующихся историей, политикой и дипломатией. 

Студентами факультета становятся целеустремленные, творческие, талантливые ребята, стремящиеся идти в ногу со временем и в полной мере соответствовать реалиям современного мира, где стираются все границы и значение имеет настоящий профессионализм и умение преподнести себя и применить свои знания и умения. Студенческая жизнь на факультете — целый мир! Страсти и работа студенческого совета кипит и день, и ночь! Творческие, оригинальные личности со здоровыми амбициями находят себя в жарких дискуссиях и обсуждениях на Студенческих дебатах и в Дискуссионном клубе, смелые решения самых сложных задач ищут креативные ребята в студенческом бюро PR и рекламы «PRoPelleR». Своя команда КВН не дает скучать студентам и в будни, и на выступлениях. Традиционные Дни первокурсника, Дебюты, Свеча объединяют уже несколько поколений студентов и выпускников факультета. Открытием года стал театр политической сатиры, созданный инициативной группой студентов, видящих и подмечающих все пикантные подробности политической жизни. Одним словом, не соскучишься! 

Факультет международных отношений за пять лет своего существования сумел громко и выразительно заявить о себе в главном внешнеполитическом ведомстве страны — Министерстве иностранных дел Российской Федерации, став первым( и по времени и по значению) региональным ВУЗом, с которым МИД подписал договор о сотрудничестве. Главным результатом пятилетнего взаимодействия с МИД России является успешная работа выпускников факультета международных отношений как в Центральном аппарате МИД в Москве, так и в загранучреждениях по всему миру: США, Чехия, Румыния, Конго, Бангладеш, Вьетнам — это далеко не вся география нашей нижегородской дипломатической кузницы. 

В день рождения родного факультета хочется загадать, чтобы желание нашего любимого декана в следующие пять лет исполнилось: в каждом государстве земного шара по выпускнику с факультета международных отношений, тогда великое будущее нашей стране точно обеспечено! Я горжусь быть первой выпускницей факультета международных отношений, поступив в год рождения факультета и закончив в его первый юбилей! С днем рождения, ФМО! Новых юбилеев! 

Олеся Морозова, 21 марта 2007 г.
