Выступление команды ФМО на 
чемпионате ННГУ по мини-футболу

В начале весны, на зимнем поле Факультета Физкультуры и Спорта, абсолютно не приспособленном к футболу в подобное время года, прошел чемпионат ННГУ по мини-футболу. В турнире участвовали 15 факультетов, разбитые на 5 групп. В нашей группе оказались: ФМО, ФинФак, ФизФак, ИстФак и ХимФак. Согласно регламенту команды играли два тайма по двадцать минут с пятью полевыми игроками, вратарем и неограниченным количеством замен. 

Первая игра с соседями по группе и зданию — командой ИстФака прошла в арктических условиях. Игроки падали и катались по замерзшему снегу при температуре -15. С первых минут стало ясно, что игра пойдет до первого забитого мяча. После безголевого первого тайма, прошедшего при значительном преимуществе нашего факультета, второй начался с быстрого гола. Автором гола стал А. Варгин, реализовавший выход один на один с вратарем. Оставшееся время ФМО оборонялся и в итоге выиграл 1-0. 

Следующая игра с явно уступавшим в классе Химическим факультетом началась с шокирующего «толчка» по мячу химиков и рикошета в наши ворота. ХимФак повёл 1-0. В течение первого тайма нашей команде так и не удалось забить сопернику, целиком и полностью ушедшему в оборону. Второй тайм начался с результативного дальнего удара Д. Корнилова (1-1). После гола ФМО поймал кураж и почти тут же забил великолепный победный гол. Автором мяча стал А. Фролов, головой замкнувший фланговый навес (2-1). Концовка матча прошла в атаках нашей команды и редких контратаках химиков. Счет так и не изменился до конца матча. 

Третий, центральный матч турнира для нашей команды — с Физическим факультетом — ознаменовался вязкой, грубой и упорной борьбой. Обе команды набрали по 6 очков и претендовали на второе место в группе вслед за Финансовым факультетом. В середине первого тайма, умело разыграв штрафной удар, физики повели (1-0). После этого начался штурм ворот соперника командой нашего факультета, продолжавшийся весь первый и второй тайм. К сожалению, нам так и не удалось забить. Стоит отметить поддержку зрителей и фанатов, присутствующих на матче. Большое спасибо! 

После поражения от физиков у нас всё же оставались чисто теоретические шансы на выход из группы: нам следовало обыгрывать лидера группы — команду Финансового факультета со счетом 6-0(!). До игры мало кто верил в возможность удачного исхода противостояния, но пламенная речь лидера и капитана команды — И. Рябкова в раздевалке зарядила нас на отчаянную борьбу до конца. Финансисты явно не ожидали подобного настроя и почти сразу после стартового свистка пропустили. Автором гола стал А. Фролов. К середине первого тайма финансистам удалось выровнять игру, команды ушли на перерыв со счетом 1-0. Во втором тайме ФМО побежал в атаку практически без оглядки, за что мог не раз поплатиться, если бы не блестящая защитника А. Юдинцева и голкипера М. Сафронова. Минут через десять после начала тайма начались «качели» — команды устали, мяч не держался в центре поля, и играло только нападение. Мы пропустили выход два в одного — 1-1. Вскоре на добивании отлично сыграл И. Рябков — 2-1! После этого снова пропустили — 2-2. Сразу после пропущенного гола красивым ударом снова забил И. Рябков (3-2). Финансисты почти тут же сравняли счет (3-3) и лишь под самый финальный свисток нашей команде удалось добыть заслуженную победу. Автором гола стал Н. Урусов (4-3). 

Таким образом, выиграв три матча из четырех, мы заняли третье место в группе, набрав как и ФинФак и ФизФак по 9 очков. Лишь худшая разница забитых и пропущенных мячей не позволила команде ФМО выйти в полуфинал. 
Дмитрий Корнилов, 16 марта 2007 г.

