Москва: «Чуть выше плинтуса».

8 декабря 2007 г. команда «Чуть выше плинтуса» приняла участие  в  однодневном фестивале по интеллектуальным играм «кубок вМоГоТУ», проводимом  в Московском Государственном Техническом Университете им. Баумана. «ЧВП» должна была играть в студенческий зачет, поэтому мы оставили дома выросших из этого возраста сокомандников, и осталось нас как всегда  четверо хрупких девушек, представляющих родной ФМО (Регионоведы – forever).  До полного комплекта нас дополнили Лена Горшенина с Филфака и Александр Аистов из ВШОПФа. Таким образом, из «ЧВП» получилась почти женская команда, что вызывало сочувствие к Саше у некоторых знатоков, якобы переубедить нас будет невозможно. Однако, как позже выяснилось, с ребятами было очень комфортно играть, а у Саши не было (надеемся) шока от нашей логики, которая периодически выкидывала  странные кульбиты. 

Как это всегда бывает в среде знатоков, особенно нижегородских, информация доходит до нужного человека, проходя несколько этапов и постепенно видоизменяясь. Поэтому, когда нам было поручено сопроводить две команды к Наде на предварительную тренировку, мы серьезно думали, что это будут «Розовые слоны», в которых непосредственно играет Сергей Юрьевич Волков. Однако, встретившись со своей командой, мы заметили много знакомых с родного факультета лиц и ничуть не удивились (Земля-то круглая). Но как выяснилось это была команда «Бегемот на проводах», направляющаяся с нами в Москву вместе с Сергеем Юрьевичем в качестве сопровождающего. 

Потренировавшись и узнав из очередного вопроса, что есть такая мужская особенность как молния, мы к полуночи отправились на вокзал.  В  0:00 в субботу Сергею Юрьевичу стукнуло n-количество лет, а мы поспособствовали тому, чтобы это было наиболее феерично.

После некоторого времени празднования этого знаменательного события нами был услышан разговор легионера «Бегемота» Александра Кандаурова и Димы Белащенко:

– А вы вообще что за команда?

– Ну мы вообще-то в основном фмошная команда, играем в рамках факультета, а вообще-то мы лучшая команда ФМО по Брейну

– А эти девчонки?
– А это лучшая команда ФМО по определению…
После такой характеристики в нас не мог не появится плинтусный патриотизм и мы, решив, что «хватит пить – пора играть» (с)  отправились спать, дабы не ударить в грязь лицом.

Не вышло… Утром мы добрались до МГТУ им. Баумана как всегда первые, встретились с некоторыми знакомыми, встретили другие нижегородские команды. И собственно начали играть.  Страдания голодных знатоков по поводу закрытой столовой оставим за кадром, поскольку их высокий трагизм не вписывается в формат отчета.

Играли долго четыре тура по 15 вопросов. Первые два тура нас повергли в некий ступор, а после практически каждого взятого вопроса можно было смело цитировать члена нашей команды Антона Седова: “Я с отвращением ставлю плюс!”. А также печально тянуть, после каждого невзятого, соответственно, вопроса, на манер Андрея Господчикова: “Тупняяяяшки…”. Кажется, значительная часть знатоков была солидарна с таким негативным отношением. По крайней мере, бурную реакцию вызвал стандартный список благодарностей тестерам, в котором прозвучало нечто вроде: “Отдельное спасибо [такому-то]. Он очень возражал против того, чтобы его считали тестером, и просил передать, что он всеми руками и ногами был против такого отвратительного пакета вопросов”. Воистину…

Последний тур стал туром невероятных инсайтов. Проявился наш типичный стиль игры: вопросы берутся крайне специфичные, причем берутся совершенно по левой логике или вообще без таковой. Типичный пример. Пятый вопрос четвертого тура (изложение примерное, по записям из блокнота): в книге “Факультет ненужных вещей” о НЕМ говорится, что он собрал плохую команду, раз первый пришел, второй увидел, а третий – победил; то есть – 25% брака. Назвать нужно, соответственно, первого, второго и третьего. Команда грузится. Пять секунд. Десять секунд. Тут кому-то приходит мысль, что это, наверное, апостолы. Почему? А вот! (универсальный аргумент). Если трое – это 25%, то 100% - это двенадцать. Ладно. А кто тогда эти трое? Ну, пришел – это Петр. Почему – непонятно, но чисто эстетически. Тогда увидел – это Фома. Ладно, предположим. А победил-то кто? Ну Иуда, наверное.  Ну и бред, но вариантов других нет. Сдаем бланк, пригорюниваемся. Зачитывают ответ: Петр, Фома, Иуда….

После в нашей нижегородской команде произошел раскол на группу тех, кто очень-хотел-идти-за-книжками и на группу идите-сами-за-вашими-книжками-мы-гулять-хотим. Определившись, кто в какую группу входит, мы полюбовно разошлись. Денис Толстых устроил нам – представителям первой группы - тур по Москве,  и в частности мы накупили  разных концептуальных  книжек))) Потом никак не могли найти друг друга в кафешках на Новом Арбате.

И собственно направились домой…на следующий день нас ждал наш собственный тур в Чемпионате города.

П.С:

· Спасибо «О великому...»  Заместителю Декана факультета Международных отношений по воспитательной работе  Сергею ибн Юрьевичу Волкову за предложение поучаствовать в кубке МГТУ и организацию нашего субботнего выезда из родного Нижнего, а также за компанию.

· Спасибо Саше Аистову и Лене Горшениной за то, что они дополнили наш состав и внесли в наш родной «Плинтус» что-то новенькое.

· А Саше отдельное спасибо за то, что он у нас был один представитель мужеского пола. 

· Спасибо нашему символу – плюшевому жирафу Степе – за поддержку и за то, что он покорно сносил наши кровожадные поползновения зарезать его подвернувшимся под руку охотничьим ножом.

· Спасибо производителям шоколадок Alpen Gold (после игры как минимум вся женская часть команды на шоколадки еще долго даже смотреть не могла)

· Спасибо команде «Бегемот на проводах» По отдельности: Свете – за нумерологию и минус в мозгах, Леше – за ветку, которая «на дереве, из которой листья растут...из ствола листья не растут...нет, не сучок, ну тонкая такая палочка торчит» (это был незабываемый раунд игры в «шапку»), Паше – за то, что он так меня стойко защищал от злобных мафиков, Диме – за Зильберштейна, Грину – тоже за его минус в мозгах)

· Огромное спасибо мужчинке, который ехал со мной и Леной в одном купе, за то, что  у него очень длинные ноги, служившие отличным клапаном для всех выходивших в тамбур

· Спасибо  магазину тканей и фурнитуры в Сормовском “Муравье” за предоставленные розовые ленточки для огламуривания бутылки вермута, благополучно подаренной Сергею Юрьевичу на день рождения. А заодно проводнице за стаканы и бабушке за то, что она согласилась переселиться на другое место, а также мужчине, пожертвовавшему голодным интеллектуалам колбасные палочки.

· Да, письменную благодарность вся наша команда выражает столовой МГТУ им. Баумана за свинину по Баумански, которая пробудила наш спящий на первых двух турах мозг. Только травы в салатики нужно класть поменьше)

· Спасибо Дену Толстых за экскурсию, компанию и чай с ликером

· А да еще спасибо некоторым представителям команды Eclipse а) за то, что узнали б) за то что пригласили в Питер, жалко, что не получится(

· И последнее спасибо нам за то, что у нас двуядерный мозг, Оленьке – за то, что она лапочка, а Наде за то, что она капитан. 

Наталия Беренкова и Екатерина Андерсон,

3-й курс, специальность «Регионоведение»
